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Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou plusieurs bonnes réponses.

1 Fonctions

Les questions qui suivent portent que le graphique sui- Question 3 &4  Quelles valeurs sont des antécédents de
vant 1 par la fonction g
gl f;\f;fnf"‘: D 2 D 1
y B - [ ] Aucune de ces ré- 0.6/1
4 . 4 ponses n'est cor-
|z 0 recte.
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Question 4  Quelle est la solution de 'équation
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Ques —2 par la fonction g Question 6  Quelle est la solution de l'inéquation
i [Jo " ) < flx)
vy a pas dimage 4
» [lo [ xe{glx), fex)
Question 2 Quel est l'image de 0 par la fonction f 1 [ x e[~4;4] 1/1
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2 Probabilités
Géographie Question 8 Quelle est la probabilité que ce soit une fille
de Betedeville?

On a relevé le sexe des enfants nés en février dans 2 10 10 10 D 10
communes différentes et on a noté les résultats. On choi- - @ E 3—5* 1/1
sit au hasard un enfants. v

' _ e 1 Lancédedés . o
Communes {~Gargons | Filles | Total On lance deux dés équilibrés a 4 faces {(donnant les ré-
) sultats 1, 2, 3, 4) puis on ajoute les résultats.
Villeouf 43 35 8 Question9  Combieny a-t-il d’issues différentes 4 cette
Betedeville 11 10 ~| 21 expérience?
Total 54 45 | 99 4 | [ | QS | X7 on
Question 7.-  Quelle estla probabilité que ce soit un gar- Question 10 Quelle est la probabilité d'abtenir 52
gon?
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3 Vecteurs

Question114 Ona AD = CD. Quels sont les phrases justes?

Les longueurs AB et CD sont égales.
ABCD est un parallélogramme.
Les droites (AB) et (CD) sont paralléles.

— —_
. Les vecteurs AB et CD ont le méme sens.
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Les questions qui suivent utilisent la configuration sui-
vante:
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Quels sont les vecteurs égaux a DA

B

W
—
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D Aucune de ces ré-
ponses rest cor-
recte.
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Question 13 Quel est l'image du point H par la trans-
lation de vecteur EC
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Quels sontles vecteurs égaux a ﬁmﬁ+-ﬁ
B or
D Aucune de ces ré-

nonses n'est
recte.
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Quels sont les vecteurs égaux & 4 + 7

X GE

[J2: S

D Aucune de ces ré-
ponses n'est cor-
recte.,

[:I Les deux
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vecteurs ont le méme nom.

|:| Les segments [AB] et [CD] sont égaux.

O Aucune de ces réponses n'est correcte.
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Question 19

Quels sont les vecteurs égaux a EA+DB

[ ] EABD
[] Aucune de ces ré- 0/1

ponses nest cor-
recte.

Quels sont les vecteurs égaux a
— —_  —
AB+CF +1E

s
AE

D Aucune de ces ré- 0/1
ponses n'est cor-
recte.
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Quels sont les vecteurs égaux a $GI

X #
[ ] Aucune de ces ré-0.55/1

ponses nest cor-
recte.
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Tracer le vecte
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Question 20
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Tracer le vecteur
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